
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022333052

Disciplinární komise ­ Jihomoravský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Buchta Lukáš (82050203)

Klub: 6220261 - FC Slovan Brno, z. s.

Soutěž: 2022620A2A ­ I.A třída dospělých skupina A

Zápas: FC Soběšice ­ FC Slovan Brno ,2022620A2A0603

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky
(dále je „DŘ FAČR“),
který spáchal dne 10.9.2022 v souvislosti s výše uvedeným utkáním,
a to tím, že byl vyloučen podle pravidel fotbalu, když v 45+1´ obdržel ČK za neukázněně chování ve hře,
za což se proviněnému podle § 43, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 24 DŘ FAČR ukládá trest zákaz výkonu funkce a pobytu na hráčské
lavičce ve všech funkcích do 18.9.2022 včetně, a to nepodmíněně
a

současně uděluje DK peněžitou pokutu ve výši 1000,­Kč s odkazem na §20 odst. 8 o spoluodpovědnosti oddílu za úhradu této peněžité
pokuty.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti do: 18.09.2022 23:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 14.09.2022


